

VI Фестиваль Воздушных Шаров

**К чему сняться воздушные шарики?
Конечно, к веселому празднику!**

Аэродизайнерам со всей России в ночь на 17 октября снились их будущие шедевры из шаров. Сон оказался веющим: праздник под названием «VI Международный Фестиваль воздушных шаров» удался на славу.

Фестиваль открылся 17 октября. В Москву прибыли 26 команд. Обсуждались темы большой фигуры «Встреча Нового Года» и настольной композиции «Свадьба», в головах рождались новые идеи, эскизы, руки чесались попробовать новые технологии, из сумок рвались на волю шары и каркасы.

18 октября началась активная работа. Времени для воплощения задумок было мало, всего полтора дня. В ритме современных мелодий участники «дули» шары!

Прошло совсем немного времени, и каркасы начали обрасти яркими шариками. Вот появилась машина из синих «ШДМ-ок», вот Фрог в шапке Деда Мороза, а вот возникли голубая собака и яркий петух — символы года.

За три дня Фестиваля аэродизайнеры успели не только поработать, продемонстрировать свои умения, но и пообщаться с коллегами, обмен-

яться опытом, познакомиться с новинками, изучить рынок, наблюдать за конкурентами и партнерами.

Особое внимание профессиональных и начинающих оформителей привлекли семинары. Российские представители аэродизайна отличились своей изобретательностью, творческими ноу-хау. Коллективы из Бельгии и Англии продемонстрировали pragmaticальный подход к оформлению.

19 октября, ровно в три часа, прозвучал сигнал об окончании работ над композициями.

Пришло время судейства. Жюри состояло из двух групп. Первая — представители команд, принимавших участие в конкурсах.

Вторая — приглашённые профессионалы. Все оценки, выставленные приглашёнными профессионалами, при подсчёте умножались на 3.

Конкурсные работы оценивались по трём критериям: творчество, техника и соответствие теме.

Кульминацией Фестиваля стало подведение итогов и награждение победителей. Страсти кипели, аудитория ждала.

Жюри отметило работы команды «Европа Уно Трейд» (г. Москва), которая участвовала в Фестивале вне конкурса. Гран-при Фестиваля получила команда «Аэродисплей» (г. Москва).

Фейерверк из пушек «Бумфетти» дал команду для начала торжества! Многие участники успели познакомиться за время соревнований и на фуршете закрепили дружбу под звон бокалов.

Лебедева Наталья

